

Областное государственное автономное профессиональное образовательное учреждение
«Валуйский колледж»

Нормативно-правового регулирования
организации и проведения мероприятий за
пределами территории образовательной
организации (экскурсий, походов и экспедиций)

Специальность: 44.02.02 Преподавание в начальных классах
Преподаватель: Федорова О.А.



Очень важно для учителя и классного руководителя вовремя проводить **инструктажи по технике безопасности** для учащихся школы. Инструктажи проводятся со школьниками перед различными мероприятиями, поездками, при выполнении определенной работы в школе.

Но обезопасить учащихся педагоги должны не только на время пребывания в школе, но и во время пребывания детей на улице, в лесу, на воде, дома и т.д.



Но обезопасить учащихся педагоги должны не только на время пребывания в школе, но и во время пребывания детей на улице, в лесу, на воде, дома и т.д. Для этого необходимо на внеклассных мероприятиях проводить **целевые инструктажи по технике безопасности для детей**, изучать с детьми правила поведения, технику безопасности и охрану труда.



Перед выполнения определенной общественной работы проводятся инструктажи по охране труда с учащимися ШКОЛЫ.



Под техникой безопасности учащихся в образовательном учреждении подразумевается комплекс мероприятий организационного и технического характера, направленных на создание безопасных условий и предотвращение несчастных случаев в ходе образовательного процесса.



За безопасность обучающихся на занятиях несет ответственность педагог, поэтому все педагогические работники должны быть обеспечены инструкциями по технике безопасной организации занятий. С этой целью проводится инструктаж по технике безопасности как на учебных занятиях, так и во время соревнований, организационно-массовых мероприятий, поездок, экскурсий, походов и т.д., а также в случаях возникновения чрезвычайных ситуаций.



Педагогам следует с особым вниманием относиться к вопросам безопасности обучающихся, т.к. от этого зависят жизнь и здоровье детей. Чтобы уберечь обучающихся от несчастных случаев, педагоги должны систематически проводить инструктажи по технике безопасности.



Памятка для учителей, классных руководителей, педагогов дополнительного образования при проведении инструктажей по технике безопасности

Учителя, классные руководители и педагоги дополнительного образования в течение учебного года проводят с обучающимися инструктажи по технике безопасности. Каждый инструктаж оформляется отдельно. На одном занятии допускается проведение 2 инструктажей по технике безопасности.

1. ВВОДНЫЙ инструктаж.

Проводится в начале учебного года на первом занятии с записью в журнале. При проведении инструктажа дети должны быть ознакомлены с инструкцией по технике безопасности.



2. ПЕРВИЧНЫЙ инструктаж.

Проводится по семи направлениям в течение первых двух недель обучения.

- Пожарная безопасность;
- Электробезопасность;
- Правила безопасности поведения на дорогах, на транспорте, соблюдение ПДД;
- Соблюдение мер безопасности при проведении спортивных мероприятий, туристских походов, экскурсий;
- Безопасное поведение на воде, у водоема, на льду;
- Профилактика негативных криминогенных ситуаций во дворе, на улице, дома, в общественных местах;
- Правила поведения при нахождении взрывоопасных предметов, правила обращения с взрывоопасными предметами, веществами.



3. **ПОВТОРНЫЙ** инструктаж.

Проводится по семи направлениям в течение первых двух недель второго полугодия. Педагоги повторно знакомят детей с инструкциями с обязательной записью в «Тетради инструктажей по технике безопасности».

4. **ВНЕПЛАНОВЫЙ** инструктаж.

Внеплановый инструктаж проводится по поводу несчастных случаев и регистрируется в «Тетради инструктажей по технике безопасности».

5. **ЦЕЛЕВОЙ** инструктаж.

Этот вид инструктажа проводится при организации воспитательных мероприятий с детьми (экскурсии, походы, слеты, спортивные соревнования, при перевозке детей автомобильным транспортом). Инструктаж регистрируется в «Тетради инструктажей по технике безопасности».